

习近平主持中共中央政治局会议

审议《中国共产党问责条例》

中共中央政治局6月28日召开会议,审议通过《中国共产党问责条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,权力就是责任,责任就要担当,忠诚干净担当是党对领导干部提出的政治要求。我们党95年奋斗取得的伟大成就,充分展现了共产党人的担当精神。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,关键是各级党组织尤其是党员领导干部要担当责任,做到在党忧党,为党尽职、为民尽责。只要各级领导干部心系使命、扛起责任,就没有过不去的坎。要唤醒责任意识,激发

担当精神,永葆党的凝聚力和战斗力。

会议认为,问责条例是全面从严治党的利器。条例贯彻党章,坚持问题导向,紧紧围绕坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党、维护党的纪律、推进党风廉政建设和反腐败工作开展问责。对于失职失责造成严重后果、人民群众反映强烈、损害党执政的政治基础的都要严肃追究责任,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任。要把责任压给各级党组织,分解到组织、宣传、统战、政法等党的工作部门,释放有责必问、问责必严的强烈信号。

会议强调,问责条例是全面从严治党的重要制度,制度的生命在于执行。全面从严治党、推进标本兼治,最根本的就在于各级领导干部要把管党治党的责任担当起来。各级党组织都要把自己摆进去,联系实际、以上率下,敢于较真碰硬、层层传导压力,让失责必问成为常态。要紧紧围绕贯彻党的路线方针政策、协调推进“四个全面”战略布局强化问责,倒逼责任落实,确保党中央的集中统一领导,确保党中央政令畅通,确保党的团结统一。

会议还研究了其他事项。
(据新华网)

博览天下

企图浇灭奥运圣火

巴西一男子被捕

据报道,巴西警方于当地时间6月27日宣布,在奥运火炬经过该国中部城市马拉卡茹时,一名男子试图将其浇灭,已被逮捕。

警方表示,上述男子现年27岁。在火炬传递经过马拉卡茹时,他试图用水将其浇灭。相关火炬传递视频显示,在视频画面外的该男子,突然朝奥运火炬手和周围人员的方向泼了一大桶水,但奥运圣火并未

被浇灭。因为破坏公共财产,他已于6月26日在事故现场被捕,可能面临6个月至3年的监禁。

根据警方提供的信息,被捕男子称,这只是一个玩笑,是他在脸谱网上和别人打赌。

报道称,该男子在缴纳了1000巴西雷亚尔(约合人民币1960.3元)的保证金后,得以释放。

(据新华网)

用手语“唱”婚礼舞曲

美国女子感动失聪父亲

每个父母都希望看到子女结婚的场景,美国俄亥俄州一名女子的父母是失聪人士,为给父母送上惊喜,她用手语“唱”出婚礼舞曲,让他们即使听不到,也能感受到幸福。

23岁的芬克尔自言她的母语就是手语,因为父母都是失聪人士,芬克尔自小就用手语跟父母沟通。她说:“当我订婚时我就知道,我想做这样的事,

好等爸爸跟我领舞时也能投入参与。”

在婚礼上,当芬克尔与爸爸共舞、音乐响起时,屏幕上就出现她预先录制的手语片段,让父母明白歌词的深意。婚礼上的所有人,包括芬克尔的父母都相当惊喜。

芬克尔爸爸在舞池中拉着爱女的手,到歌曲结束时已经泪流满面。在场人士也无不感动落泪。

(据中新网)

首架国产支线飞机投入商运



6月28日,在成都双流机场停机坪上,空乘人员在ARJ21-700前合影。6月28日,由国产支线飞机ARJ21-700执飞的EU6679航班从四川成都双流机场起飞飞往上海虹桥机场,标志着我国自主研发的首架喷气式支线客机ARJ21正式投入商业运营。新华社记者 刘坤 摄

“好老板”李宗强

依靠诚信成为“无臂肥王”

庄稼病了,他瞅上两眼就能大致看出病因;瓜果畸形,他能判断出缺少哪种营养;他双臂皆无,却创出了自己的肥料品牌,创下千万财富。他富了,却没有忘记乡亲父老,帮扶他人回馈社会,勇担社会责任。他就是来自山东省淄博市唐坊镇和店村“无臂肥王”李宗强。2016年2月,李宗强荣登“中国好人榜”。

李宗强出生于山东省淄博市高青县唐坊镇和店村,12岁时因电击失去双臂。但他没有对生活失去信心,学会了游泳,18岁时还代表淄博市参加山东省第三届残疾人运动会,一举夺得金牌。

一次偶然的机会,李宗强发现乡亲们为了买几袋化肥都要跑到几十里以外的滨州

市博兴县,头脑敏锐的他从中嗅到了商机。李宗强批发回3吨化肥立刻被乡亲们一抢而空。一吨赚50元差价,一个月下来,他竟然赚了600多元。

从此,他继续做着化肥生意。经过多年的打拼,李宗强的生意越做越大,名气也越来越响。有一天,一家名气很大的中外合资公司经理找上门来洽谈合作事宜。一是买专利,二是搞兼并,三是让李宗强做贴牌。“做贴牌实际就是打洋工,虽然赚的多些,可是肥料的质量却没法保证。”李宗强坚决不同意,老外先是叹息摇头,后来却连连翘起大拇指,他没想到,一个残疾人有如此大的志向和如此强的诚信意识!

在李宗强的公司里,优先

安置残疾人就业已经成为一条不成文的规定。此外,李宗强还牵头成立了高青县残友协会,每过一段时间就组织一次活动,残友们聚在一起互相交流,彼此鼓励。

近年来,李宗强的公司先后被评为“淄博市残疾人就业扶贫优秀基地”“淄博市文明诚信私(民)营企业”“山东省残疾人扶贫基地”。他自己也在2014年当选为和店村党委委员,他说:“再多的金钱都没有这些精神奖励能让我感到自豪,我们残疾人只要努力拼搏,照样可以拥有美好的人生。”

(据中国文明网)



关爱最美劳动者 白云山和黄暖人心

近日,白云山复方丹参片爱心公益基金在信阳开展了一场“中国梦 劳动美——白云山复方丹参片爱心公益基金关爱最美劳动者健康行”活动。

活动现场,白云山和黄中药向河南鸿久建筑公司的工人们捐赠了一批板蓝根颗粒和白云山口炎清,帮助建筑工人们防治因天气多变引起的季节性流感,降低流感病毒对身体的伤害。同时,还向被邀请到现场来参与活动的劳动模范赠送了健康体检卡,为他们提供免费体检和咨询服务,并给他们建立健康档案。

据了解,“中国梦 劳动美——白云山复方丹参片爱心公益基金关爱最美劳动者健康行”系列活动将在全国100多个城市开展,活动旨在让更多的人了解建筑工人们为城市发展做出的贡献,并呼吁广大市民多关注、关爱身边的户外工作者。

(白云)